

纸价暴涨,一个月调价三四次,有的品种一年上涨一倍多 抽纸卷纸悄悄涨价,外卖餐盒贵了1元

钢价涨了、煤价涨了,最近原料纸价也一路飙升,仅8月份,全国大部分纸厂就进行了3至4次调价,有些品种甚至一年上涨一倍多。纸价为何暴涨?纸制品以及一些使用纸包装的食品、礼品、日用品会涨价吗?现代快报记者发现,近期生活用纸整体价格都在上涨。不仅如此,其他的纸制品如外卖餐盒、快递纸箱也涨价了。

现代快报/ZAKER南京记者 王益 综合新华社

涨价

一袋抽纸基本都涨了两块钱

南京市民李女士家里人口比较多,不管是抽纸还是卫生纸,日常消耗量都比较大,基本上每个星期都要采购一次。“以前经常买某品牌的抽纸,基本上都在打折,价格只要9块9,十分划算。”她告诉现代快报记者,那时候打折的抽纸很多,有不少都在10块钱以下,还有卖8块8、7块8的。

但是最近一段时间她发现,再也买不到这个价格了。“打折越来越少了,就算打折,标价也是12块8,比原来贵了2块9毛钱。前几天去甚至都到13块8了。”李女士说,现在基本上看不到10块钱以下的抽纸了,一般都要12块钱起步,质量好一点的都要15块钱以上。

9月12日,在新街口的一家大型超市里,一位工作人员告诉记者,卫生纸、抽纸普遍都涨价过一轮了,像一提3包的抽纸,贵了2块钱不止。

外卖餐盒、快递纸箱也涨价

汪先生在一家批发市场开店,他告诉记者,现在卷纸、餐巾纸等的进货价格,大约有5%的增长。“一次性饭盒也涨价了,

涨了近10%。”据介绍,普通的白色纸碗如今要卖到1毛多一个,一些沙拉轻食等外卖经常使用的棕褐色“牛皮纸”餐盒价格更高,卖到了6毛左右。现代快报记者查询了外卖网站上部分商家的餐盒费,发现不少都要3元了,比之前贵了1元。

淘宝上一家卖箱包的店主,近期将产品单价略微提高了0.5至1元钱不等。“竞争非常激烈,不得已根本不会提价,实在是最近纸箱太贵了。”

有网友称,纸箱供应商的报价一天一个样,有的甚至要以到货当天的价格结算产品单价。

在一家废品收购站,8月底一斤纸箱的回收价还是6毛钱,现在不到半个月,已经变成了8毛5。

打印用纸,一箱涨了15元

不仅生活用纸价格上涨,打印用纸也变贵了。金盛百货一家百货公司的老板告诉记者,从去年12月开始,打印纸的价格也在上涨,一箱(10包×500张)的进货价经历了几次调价后,已经涨了15元。为了控制利润,他们不得不把售价从180元调整到了195元。



制图 李荣荣

分析

多因素推高纸价,“大型纸企紧握定价话语权”

据新华社报道,近期纸价暴涨,主要是原辅材料价格攀升、环保力度加大、市场需求增加等多重因素导致。

中国造纸协会理事长赵伟介绍说,今年以来,纸浆市场量价齐升,目前国内已经涨到2200至2700元每吨,而去年年底才1700至1800元每吨。究其原因,一是商品纸浆货源偏紧;二是由于我国加强了对造纸主要原材料之一的进口废纸的管理,导致进口量减少,价格大幅上扬。

环保力度加大也是纸企涨价的重要原因。一家年生产能力20万吨的造纸企业负责人坦言:“这几年环保要求快速提高,一批中小型造纸厂关停或者整合改

产,库存减少、供应量下降,纸价自然会提高。”

另外,为保证国庆节、中秋节、“双十一”、春节等节日促销,商家都在提前备货。“市场需求大幅增加,供需关系紧张也带来了近期价格快速提升。”赵伟表示。

不过,在下游企业看来,这些因素都不足以支撑纸价涨得如此之快之高。伴随行业兼并重组的加快,不少中小企业“出局”,“大型纸企牢牢掌握了定价话语权。龙头企业提价,地方造纸厂紧跟其后。”业内人士分析,目前市场未出现扭转迹象,原料纸涨价很可能还将持续。

首届“种牙节”种植专场只有2天,算好时间别错过!

现在拨打87166166,提前预约口腔种植专家,不排队、不闹心。参加博韵首届国际“种牙节”的患者,只要提前预约,就可享种植类检查费、挂号费、建档费、拍片费、个性化方案设计费共“5项全免”,还可以参加9元秒杀、88元特价、充值送现金等多项优惠活动

秋高气爽风光好,正是种牙好时节。博韵口腔首届种牙节开幕以来,市民们参加踊跃,有带着小朋友来涂氟补牙的,有长期遭受缺牙困扰来种牙的,还有大中学生来进行牙齿矫正的。我们身边有牙齿问题的市民真的太多了,本次种牙节就是为了帮助南京市民更好地了解种植牙,帮助缺牙者恢复咀嚼功能,提高更多市民的口腔保健意识。活动报名热线:025-87166166。

通讯员 张翠

微创即刻种植直播分享会 遇突发事件被打断

微创即刻种植技术的出现为缺牙市民带来了全新的种牙、用牙感受,不仅能迅速把缺牙种上,而且牙齿自然美观、坚固耐用。本次种牙节期间进行了种植分享会,重现博韵首次种牙直播当天的盛况。9月9日,缺牙市民和博韵口腔定淮门分院种植科郑阳主任一起见证了微创即刻种植快速完成种植体植入和戴冠的全过程,亲眼看到种植过程的每一步细节,从口内外消毒、麻醉、植入种植体到最后戴冠,整个手术过程行云流水,用时较短。讲解的过程中不时有顾客提问,现场气氛十分热烈,然而即将结束的时候,主持人接到了场外信息,有顾客要求上台。

原来,顾客王老先生和他的老伴送来了锦旗,可是陈慧玲院长正在美国进行学术交流、口腔种植专家陈宁教授正在手术,老两口干脆直接来到会场。王老先生是一位退休教师,以前用传统方式填补缺失牙,导致牙龈发炎红肿,口腔内黏膜都被磨破了。不仅嘴里不舒服,说话也含糊不清,很

痛苦。已经花了几千块,用着又难受,70多岁的老年人本来就心疼花钱,现在钱花了还不能用,真是闹心!博韵口腔种植中心陈院长为王老先生制定了“种4颗牙齿恢复12颗牙齿,恢复下半口咀嚼力”的即刻种植方案。将两颗前牙部位的种植体垂直植入牙槽骨内,而两颗中远部位的种植体根据格莱美种植导板显示的位置,采取倾斜角度植入牙槽骨内,然后在种植体的基台上安装“拱形连桥”牙冠,当天就为王老先生恢复了下半口牙。

老人对博韵的技术、服务赞不绝口,还带着老伴和邻居也到博韵种了牙,郑主任代表院方对老人的信任与支持表示了感谢,老人能够现身说法帮助其他缺牙亲友,也体现了他的大爱所在。

种牙为什么要选博韵口腔 看看这些就明白

选择大型、正规、专业的口腔医院种牙,不仅种植牙品质有保障,其科学先进的诊疗设备和经验丰富的本地专家团队、专业的术后维护等更确保种植的后期待效果及使用寿命。

博韵口腔的“格莱美数字化

精准种植导板”,融科技设备、高端技术和患者体验于一体。根据患者口内CT扫描数据以及光学扫描数据,在计算机上重建患者下颌骨立体模型,根据最终种植要求,确定患者口腔种植体嵌入位置、深度、倾斜角度等,生成科学、精准的导板设计方案,种植医生在导板导航的作用下,就能够为患者迅速、精准、舒适地植入种植牙。

博韵钨激光4D种牙术是目前更先进的微创种植技术,它打破了传统3D种牙常规,引入“时间维度”,采用4D数字化系统精准掌控。不但可以控制缩小治疗面积,还可以精准控制治疗深度,种植过程中不仅微创、出血少,而且恢复快。种植当天即可正常进食,让患者在轻松舒适的感觉中获得一口好牙。博韵钨激光4D种牙术是专为种牙怕疼、怕出血的缺牙人士设计的。

征集30名缺失牙高难度病例 口腔种植专家亲诊

种植牙有独立牙根、咀嚼力媲美真牙,成为缺牙市民修复缺牙的选择,但种植牙修复过程中涉及生物力学、修复学、牙周病

学、美学等多学科知识,包括从检查、定案到种植、愈后维系的复杂过程。博韵本地专家长年坐诊,能够通过术前检查、制定方案、种植及术后维护等一系列诊疗服务,确保患者得到持续的关注。

种植牙虽然是目前缺牙的优选修复方式,却并非适合每个人。不同市民的缺牙时间长短、牙槽骨情况、身体情况等因素,决定了是否适合进行牙齿种植。此次种牙节期间由博韵口腔医院的种植专家陈宁教授、留美种植专家陈慧玲院长坐诊,面向全市征集30名缺失牙高难度病例。

陈宁教授从事口腔治疗近40年,江苏省知名种植专家,主任医师、口腔医学博士、博导,同时也是国际牙医学院院士,中华口腔医学会种植专业委员会常委,江苏省口腔种植专委会主委,是我省著名的种植牙专家,擅长各类微创种植牙技术,尤其擅长各类疑难牙种植。

陈慧玲院长,ICOI国际种植医师学会中国区理事,毕业于我国著名学府——同济大学医学院,从事口腔种植研究及临床种植十余年,后留学美国,并完成美国加州UCLA种植进修。精通种植牙修复技术,在无牙颌种植、微创种植、上颌窦提升术、GBR植骨术等领域拥有丰富的临床经验。

种植牙专场优惠多多 2天特惠“抓”时机

为了让更多缺牙患者尽早修

复缺牙,重拾“口福”,错过了种植牙直播分享会的市民还可以参加种植牙特惠专场,实惠的价格方便更多市民进行选择,使这种在西方国家流行已久的缺牙修复优选方式走入寻常百姓家。赶快拨打87166166,参加博韵首届“种牙节”种植特惠专场,可享受种植类检查费、挂号费、建档费、拍片费、个性化方案设计费共“5项全免”,更有9元秒杀、88元特价、充值送现金等多项优惠活动,请缺牙市民抓紧预约。

“种牙节”特惠专场不限量

专场特惠	日期
韩国种植专场	9月15日、16日 (本周五、周六)
欧美种植专场	9月16日、17日 (本周六、周日)
半口/全口种植专场	9月16日、17日 (本周六、周日)
以色列种植专场	9月17日、18日 (本周日、下周一)

“种牙节”期间其他优惠

- 1.9元秒杀(指定项目)
- 2.88元特价(指定项目)
- 一个电话立享种植牙5项全免
- ①免检查费
- ②免挂号费
- ③免建档费
- ④免拍片费
- ⑤免个性化方案设计费
- 电话热线:025-87166166